Promobot
Thermocontrol

ABTOHOMHbIN TEPMUHAN
Ong 6eCKOHTaKTHOro
n3MepeHUus TeMnepaTtypbl

MACIMIOPT

promo-bot.ru



CopepxaHue

1. OCHOBHDBIE CBEOCHUA . o o vttt ittt tee et eeie e eneeeenneeennenens 4
2. OCHOBHbIE TEXHUNYECKUNE XaPaKTEPUCTUKM . .o vv e ieiiin e 5
P DR e Tog =1 = 307 < 7 1= 1 1= 6
3. KOMMIEKT MOCTABKMU .« o ittt ti ettt ittt ieeeeieeneenneaenennnn 8
4, TPAHCMNOPTUPOBKA U XPAHEHME .. i vttt ii it in it eninenenenens 9
5. CBUOETENMBbCTBO O MPUEMKE ittt ittt ittt ee et eieeennnns 10
6. FAPAHTUMHBIC OBABATENTBCTBA . . ottt et iiie e iieeeennnaeanns 10

Promobot Thermocontrol. MacnopT



1. OcCHOBHbIE cBegeHuUsa

1.1. Promobot Thermocontrol (nnu «MpoMo6oT TepMOKOHTPOMb») — aBTO-
HOMHbIN TePMUHAN AN 6€CKOHTAaKTHOIO M3MepeHMa TeMrnepaTypbl NMLa
yenoBeka ¢ dyHKLMEN pacrnosHaBaHUa nuy, (Qanee — TePMOKOHTPOIb,

TepMuHan).

1.2. TocTaBWMWK ocTaBndeT 3a cobol MpaBo M3MeHsaTb pasMelleHue
Ha Kopnyce WX BHYTPU HEro BCTPOEHHOro BbIUYMCNUTENbHOMO MoOy/e

mn3noenngd.

1.3. MocTaBLWMK OCTaBNAET 3a CO60M MPaBO BHOCUTb M3MEHEHUs B yCTPOM-

CTBO TepMKMHana 6e3 BHeceHUda X B conpoBoaunTEsIbHYO AOKYMEHTaLUMO.

4 00O «[MpomMo60oT» - promo-bot.ru

2. OCHOBHbIe TeXHUYECKMNE XapaKTepUCTUKHU

Ta6nuvuya 1. TexXHU4YecKmne XxapaKTepUCTUKU

HanmMmeHoBaHue 3HayeHue

MUHMManbHble rabapuTHble pa3Mepsbl, MM, BxIxLU 1260x625x550
MaKcuMarsbHble rabapuUTHble pasMepbl, MM, BxIxLL 1840x625x550
Bec, kr 55 kr

LOwvaroHanb aucnnesq, oM

21,5 v Bbllwe

[Onana3oH namepeHmna TeMmnepatypsl, °C +36..+42
TOYHOCTb M3MepeHuns, °C +0,2
CKOpOCTb M3MepeHuq, C oT1po5
PaccTtoaHue nsmepeHus, cMm, He 6onee 25
Pabounin gnanasoH TeMnepaTypbl OKpyXKatoLen cpedbl, °C | +18..+40

NHTepdelic nogknoyeHns K cetn MHTepHeT

Wi-Fi 802.11ac/

Ethernet
Hanps»keHue ToKa B anieKTpmyeckomn cetun, B 220/110
YacToTa ToKa B aNeKTpuyeckom ceTu, Ny 50...60
MNoTpebnaemMasa MOLLHOCTb, BT 350
BO3MOXXHOCTb YCTAHOBKW CEPBEPHOM YacTu EcTh
Ha MHdpacTpyKType MNonb3oBatensa
BO3MOYHOCTb MHTErpaLmm C CUCTEMOMN KOHTPOSA AOCTYMNa EcTb
OHNanH-BMOeoCBA3b EcTb

Promobot Thermocontrol. MacnopT




2.1. CocTtaB uspenua

] 2
3

TepmumHan Promobot Thermocontrol cocTounT 3 cnefyrowmx OCHOBHbIX 4

yacTen, NpeacTaBNeHHbIX Ha puc. T:

1. HdaTumk paccTtoaHus

2. Kamepa 2

3. JaTyumk TemnepaTypbl

4. MunkpodoH .

5. MoHuTop

6. bBnok HampaBngaowmim 8

7. Kopnyc cTomku 7

8. [OWHaMUK

9. CroMnka HanpaBngaoLwasa

10. OcHoBaHWe CTOMKM 9

10

PucyHok 1. Promobot Thermocontrol

6 00O «[MpomMo60oT» - promo-bot.ru Promobot Thermocontrol. MacnopT



3. KoMNneKT nocTtaBKM

Ta6nuua 2. KoMnaeKT NnocTaBKu

HaunmeHoBaHue KonunyecTtBo

OcHoBaHMe TepMUHana Promobot Thermocontrol 1w
CTtonka TepMmnHana Promobot Thermocontrol 1wT
MoHuTOP TwT.
Mepwna 2 LWT.
Tpy6a HanpasngatoLwas 1w
Bnok HanpaBngawoLwmum 1w
3arnyuika Tpy6bl TwT.
BUHT M4*8 4 WT.
BUHT M6*8 1w
BuUHT M6*12 2 Wr.
BuHT M6*16 8 WwT.
BUHT M6*14 4 Wr.
BUHT M4*12 6 WwT.
BuUHT M6*20 2 Wt
BuHT M8*20 4 T,
LLlanba M8 4 T.
LWanba M6 4 T,
LLanba nnactnkoBas 2 WT
AHKep 4 WT
CamMokreqLlasacs Hakanka 4 Wr.
Habop MHCTpyMeHTOB Twr.
PyKkoBOOCTBO MO aKCcMnyaTaumm 1w
MacnopT nsgenua TwT.
8 QOO «[MpomMo60oT» « promo-bot.ru

4. TpaHCNOpPTUPOBKAa U XpaHeHUe

4.]. TpaHCMOPTUPOBKa TePMMHasa OCYLLLEeCTBAAETCA TPAHCMOPTOM f1t060oro
Trna, ob6ecneymBaoLLMM COXPAaHHOCTb 3/IEMEHTOB U3OEeNna 1 UX 3alUnTy

OT MOBpPEXOEeHMNI.

4.2. He ponyckaeTcda cOpacbiBaHWe M3Oenus MNpu pasrpyske, a Takxke
TpaHCNOPTUPOBaHME BOSIOKOM U UHble OENCTBUS, BReKyliMe 3a cobow

MexXaHn4yecKmne n nHble noBpexgeHmda aieMeHToB TepMUHana.

4.3. 2NeMeHTbl TepMUMHana OOMXKHbl XPAaHUTbLCA B 3aKPbITbIX MOMeELLEHMAX
N nog HaBeCaMM Ha NnogKriagkKaX, NMCK4YatoWMX CONnpuKoCHOBeEHMEe

C rpyHTOM.

4.4, TpaAHCNOPTUPOBKA U XpaHeHWe TepMU1Haia QOMXKHbl OCYLLLEeCTBAATLCS
B cootBeTcTBMK c TOCT 15150-69 no rpynne ycrnoBun xpaHeHuna OXXK-4 B

YyacTM BO3OENCTBMA KITMMATUUYECKMX CbaKTOpOB BHELLUHEeN cpenbl.

Promobot Thermocontrol. MacnopT 9



5. CBMaeTenbCcTBO O NPUEMKE

TepMuHan anga aBTOMaTn4eCKOoro 6eCKOHTaKTHOIro namMepeHnd

TeMnepaTypbl Tena yenoBeka Promobot Thermocontrol,
N2 nspnenuna MPW3HaH rogHbIM K 3KCAyaTaunm.
[aTa n3rotoBneHma « » 20 roaa.

OTMeTKa o npuemke

6. FTapaHTMMHbIE 06A3aTeNnbCcTBa

6.1. OO0 «MpoMob60T» rapaHTUPYeT COOTBETCTBME U3Oenna TpeboBaHMAM
TEXHUYECKUX YCNoBUW Mpu cobnioaeHnn [lonb3oBaTesieM YCNOBUMN

TPaAHCNOPTUPOBKU, MOHTaXXa M SKCriyatauymnn.

6.2. [apaHTUNHbIM CPOK aKCMyaTaunm — 12 MecaueB ¢ 4aTbl MOCTaBKM.

10 000 «MpoMo60oT» - promo-bot.ru



000 «[MPOMOBOT»

614066 Poccuq, r. NepMb
LLlocce KocMoOHaBTOB
cTp. 1A, nom.6

8 (800) 551-65-48
info@promo-bot.ru

promo-bot.ru



	1. Основные сведения
	2. Основные технические характеристики
	2.1. Состав изделия
	3. Комплект поставки
	4. Транспортировка и хранение
	5. Свидетельство о приёмке
	6. Гарантийные обязательства

